
Διεκδικούµε:

Αγωνιζόµαστε για την Πετρούπολη που µας αξίζει!

Να αποδοθούν από την κυβέρνηση στον Δήμο Πετρούπολης, εδώ και τώρα, οι χρηματοδοτήσεις 

που παρανόμως παρακρατούνται. 

Δημιουργία ενός σύγχρονου Κέντρου Υγείας, με 24ωρη λειτουργία, που θα καλύπτει πλήρως τις 

ανάγκες μας.

Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες, με βάση τις ανάγκες του Δήμου και με 

την αντίστοιχη κρατική χρηματοδότηση.

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Κατάργηση 

της απαράδεκτης διάταξης του «νόμου Βορίδη».

Να κλείσει οριστικά ο Ο.Ε.Δ.Α. Φυλής, να απομακρυνθεί ο αποτεφρωτήρας επικίνδυνων ιατρικών 

και άλλων αποβλήτων, να αναπλαστεί η περιοχή και να μην έχουμε παρόμοια εγκλήματα σε όλη την 

Ελλάδα. 

Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι σχεδιασμοί για τη δημιουργία μονάδων καύσης, καθώς και 

επεξεργασίας σύμμεικτων αποβλήτων (Μ.Ε.Α., Μ.Α.Α.). Βάσει των σημερινών δεδομένων, 

ιεραρχούμε ένα μείγμα μεθόδων και τεχνικών στην επεξεργασία των απορριμμάτων με επίκεντρο την 

ουσιαστική ανακύκλωση, με διαλογή στην πηγή ανακυκλώσιμων υλικών και βιοαποβλήτων και με 

δραστικό περιορισμό της υγειονομικής ταφής.

Κατάργηση όλων των ανταποδοτικών τελών σε βάρος των λαϊκών νοικοκυριών και των 

αυτοαπασχολούμενων επαγγελματοβιοτεχνών καθώς και των χαρατσιών (όπως το χαράτσι ταφής, το 

«πληρώνω όσο πετάω» και μια σειρά άλλα φοροληστρικά εργαλεία).

Να δημοσιοποιηθεί η «Επιδημιολογική έρευνα και εκτίμηση περιβαλλοντικών παραμέτρων 

στην Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Αποβλήτων (Ο.Ε.Δ.Α.) της Δυτικής Αττικής» 

που κρατάει καταχωνιασμένη στα συρτάρια του ο Ειδικός Διαβαθμιδικός Συνδέσμος Νομού Αττικής 

(Ε.Δ.Σ.Ν.Α.).

Συνδημότη - Συνδημότισσα

Το 2026 υπάρχουν όλες οι αντικειμενικές προϋποθέσεις για 

να καλύπτονται οι σύγχρονες ανάγκες μας, να ζούμε μια 

ποιοτικότερη ζωή σε μια πόλη καλύτερη, πιο φιλική και 

ανθρώπινη.

Θωρακισμένη με αντιπλημμυρικά έργα, με σύγχρονες και 

ασφαλείς σχολικές υποδομές, με αποκλειστικά δημόσιες και 

δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φρο-

ντίδας Υγείας, μια πόλη με σύγχρονες δημόσιες συγκοινω-

νίες, με επαρκείς κοινόχρηστους χώρους αναψυχής, εγκατα-

στάσεις Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Όμως, οι πολιτικές που διαχρονικά εφαρμόζονται από τις 

κυβερνήσεις στερούν από εμάς όσα δικαιούμαστε. Η 

ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών ισοπεδώνονται στο 

προκαθορισμένο πλαίσιο των «αντοχών της οικονομίας», 

δηλαδή των συμφερόντων των λίγων. Τώρα, μας καλούν να 

πληρώσουμε και τα «σπασμένα» της πολεμικής εμπλοκής.
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Πετρούπολη που µας αξίζει!

Ως Δημοτική Αρχή δε βάζουμε πλάτη στην αντιλαϊκή πολιτική!

Καλούμε τους εργαζόμενους του Δήμου, τον λαό της πόλης μας, 

να πάρουν θέση στον αγώνα για τις σύγχρονες ανάγκες μας.
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